

В Новороссийске мужчина подозревается в убийстве знакомого.

***** В правоохранительные органы Новороссийска 8 сентября 2014 года поступило сообщение об обнаружении во дворе одного из частных домовладений станицы Натухаевской тела 41-летнего местного жителя с проникающим колото-резаным ранением груди. При этом получены сведения, что указанное повреждение потерпевшему нанес 39-летний мужчина, также проживающий в данной станице. В этой связи в отношении него следственным отделом по Новороссийску краевого управления СКР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).**

***** По версии следствия, подозреваемый вместе со своей знакомой и двумя местными жителями распивал спиртные напитки в домовладении одного из них. Там между пришедшими мужчинами возник конфликт, в ходе которого один из них схватил со стола кухонный нож и нанес им удар в область грудной клетки 41-летнего оппонента, после чего вместе с женщиной скрылся. Между тем, хозяин дома тоже скрылся с места происшествия, оставив потерпевшего одного. Лежащего на земле мужчину обнаружили проходившие мимо школьники, о чем сообщили родителям. Взрослые вызвали работников скорой медицинской помощи и правоохранительных органов. Однако спасти жизнь мужчины не представилось возможным. От полученных повреждений он скончался.**

***** Сейчас подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Производятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.**